
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fones: (66) 99965-9102/9101 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

BAIRRO 

   

Centro 50 25,0% 

Paraíso 50 25,0% 

Cidade Baixa 28 14,0% 

Saveco 20 10,0% 

São José 19 9,5% 

Urânia II 18 9,0% 

Urânia I 15 7,5% 

TOTAL  200 100% 

 

SEXO 

   

Feminino 106 53,0% 

Masculino 94 47,0% 

TOTAL  200 100% 

 

FAIXA ETÁRIA 

   

Acima de 50 62 31,0% 

36 a 50 56 28,0% 

26 a 35 49 24,5% 

19 a 25 30 15,0% 

16 a 18 3 1,5% 

TOTAL  200 100% 

 

ESCOLARIDADE 

   

Ens. Fundamental 111 55,5% 

Ens. Médio 53 26,5% 

Superior 23 11,5% 

Analfabeto 13 6,5% 

TOTAL  200 100% 

 



 

 

 

AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO 

Como você avalia os 11 primeiros meses  

de administração do Prefeito Getúlio? 

 

   

Bom 142 71,0% 

Ótimo 27 13,5% 

Regular 26 13,0% 

Ruim 4 2,0% 

Não Sabe 1 0,5% 

TOTAL  200 100% 

 

 

AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO POR BAIRRO 

 

 Bom Ótimo Regular Ruim Não Sabe TOTAL 

Centro 14,0% 6,0% 3,5% 1,0% 0,5% 25,0% 

Paraíso 21,5% 1,0% 2,0% 0,5% 0,0% 25,0% 

Cidade Baixa 9,0% 2,5% 2,5% 0,0% 0,0% 14,0% 

Saveco 8,5% 0,5% 1,0% 0,0% 0,0% 10,0% 

São José 5,5% 2,0% 2,0% 0,0% 0,0% 9,5% 

Urânia II 6,5% 1,5% 0,5% 0,5% 0,0% 9,0% 

Urânia I 6,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 7,5% 

TOTAL 71,0% 13,5% 13,0% 2,0% 0,5% 100% 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

APROVAÇÃO 

Você aprova ou desaprova a administração  

do Prefeito Getúlio? 

 

   

Aprova 186 93,0% 

Desaprova 10 5,0% 

Não Sabe 4 2,0% 

TOTAL  200 100% 

 

 

SAÚDE 

Como você avalia o trabalho desenvolvido pela 

 Secretaria Municipal de Saúde? 

 

   

Bom 152 76,0% 

Ótimo 29 14,5% 

Regular 18 9,0% 

Ruim 1 0,5% 

TOTAL  200 100% 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

EDUCAÇÃO E CULTURA 

Como você avalia o trabalho desenvolvido pela 

 Secretaria Municipal de Educação e Cultura? 

 

   

Bom 141 70,5% 

Não Sabe 24 12,0% 

Regular 19 9,5% 

Ótimo 16 8,0% 

TOTAL  200 100% 

 

 

OBRAS 

Como você avalia o trabalho desenvolvido pela  

Secretaria Municipal de Obras? 

 

   

Bom 114 57,0% 

Regular 31 15,5% 

Não Sabe 27 13,5% 

Ruim 20 10,0% 

Ótimo 6 3,0% 

Péssimo 2 1,0% 

TOTAL  200 100% 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Como você avalia o trabalho desenvolvido pela 

 Secretaria Municipal de Assistência Social? 

 

   

Bom 142 71,0% 

Não Sabe 22 11,0% 

Ótimo 17 8,5% 

Regular 16 8,0% 

Ruim 3 1,5% 

TOTAL  200 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

Como você avalia a Iluminação Pública nas ruas da cidade? 

 

   

Boa 130 65,0% 

Regular 45 22,5% 

Ruim 13 6,5% 

Ótima 10 5,0% 

Péssima 2 1,0% 

TOTAL  200 100% 

 

 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA POR BAIRRO 

 

 Péssima Ótima Ruim Regular Boa TOTAL 

Centro 0,0% 3,0% 1,0% 5,5% 15,5% 25,0% 

Paraíso 1,0% 0,0% 3,0% 9,0% 12,0% 25,0% 

Cidade Baixa 0,0% 1,5% 0,5% 2,0% 10,0% 14,0% 

Saveco 0,0% 0,0% 1,5% 2,5% 6,0% 10,0% 

São José 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 7,5% 9,5% 

Urânia II 0,0% 0,5% 0,5% 0,0% 8,0% 9,0% 

Urânia I 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 6,0% 7,5% 

TOTAL 1,0% 5,0% 6,5% 22,5% 65,0% 100% 

 

 

 

 

 



 

 

 

COLETA DE LIXO 

Como você avalia os Serviços de limpeza e Coleta de Lixo? 

 

   

Bom 159 79,5% 

Ótimo 19 9,5% 

Regular 15 7,5% 

Ruim 7 3,5% 

TOTAL  200 100% 

 

 

COLETA DE LIXO POR BAIRRO  

 

 Ruim Regular Ótimo Bom TOTAL 

Urânia I 0,0% 1,0% 0,0% 6,5% 7,5% 

Urânia II 0,0% 0,5% 1,0% 7,5% 9,0% 

São José 0,0% 0,5% 1,5% 7,5% 9,5% 

Saveco 0,0% 0,0% 2,0% 8,0% 10,0% 

Cidade Baixa 0,0% 1,5% 1,5% 11,0% 14,0% 

Paraíso 2,0% 2,0% 0,5% 20,5% 25,0% 

Centro 1,5% 2,0% 3,0% 18,5% 25,0% 

TOTAL 3,5% 7,5% 9,5% 79,5% 100% 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ESTRADAS RURAIS 

Como você avalia as condições das  

Estradas Rurais do Município? 

 

   

Boa 66 33,0% 

Regular 50 25,0% 

Ruim 47 23,5% 

Não Sabe 32 16,0% 

Ótima 3 1,5% 

Péssima 2 1,0% 

TOTAL  200 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

OBRA OU SERVIÇO 

Qual obra ou serviço o Prefeito deve executar 

 com mais urgência no Município? 

 

   

Asfalto 59 29,5% 

Não Sabe 44 22,0% 

Emprego 24 12,0% 

Esgoto 12 6,0% 

Equipar Hospital 12 6,0% 

Médicos 9 4,5% 

Água Tratada 9 4,5% 

Casas Populares 9 4,5% 

Tapa Buracos 4 2,0% 

Iluminação 4 2,0% 

Limpeza Pública 3 1,5% 

Praça 2 1,0% 

Orla do Rio 2 1,0% 

Entregar Lotes 2 1,0% 

Ponto de Ônibus para Estudantes 1 0,5% 

Ponte 1 0,5% 

Sinalização 1 0,5% 

Centro Cultural 1 0,5% 

Construir Escola 1 0,5% 

TOTAL  200 100% 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

OBRA OU SERVIÇO POR BAIRRO 

 

 Paraíso Centro C. Baixa Saveco S. José Urânia II Urânia I TOTAL 

Asfalto 14,0% 1,5% 2,5% 0,5% 5,5% 2,5% 3,0% 29,5% 

Não Sabe 2,5% 8,0% 3,0% 4,5% 0,5% 2,5% 1,0% 22,0% 

Emprego 3,0% 2,5% 2,0% 0,5% 2,0% 1,0% 1,0% 12,0% 

Equipar Hospital 0,5% 1,0% 1,5% 0,5% 1,5% 0,0% 1,0% 6,0% 

Esgoto 2,0% 1,5% 1,0% 0,5% 0,0% 0,5% 0,5% 6,0% 

Água Tratada 1,0% 0,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,5% 1,0% 4,5% 

Médicos 0,0% 2,5% 1,0% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 4,5% 

Casas Pop. 1,0% 1,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 

Tapa Buracos 0,0% 1,5% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 

Iluminação 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 1,5% 0,0% 2,0% 

Limpeza Pública 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 

Orla do Rio 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 

Praça 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 

Entregar Lotes 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 

Centro Cultural 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Construir Escola 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Sinalização 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Ponte 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Ponto de Ônibus  0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

TOTAL 25,0% 25,0% 14,0% 10,0% 9,5% 9,0% 7,5% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

GOVERNADOR 

Ano que vem teremos eleição, mas se as eleições fossem hoje e se 

esses fossem candidatos a Governador, em qual você votaria? 

 

   

Não Sabe 132 66,0% 

Mauro Mendes 60 30,0% 

Emanuel Pinheiro 8 4,0% 

TOTAL  200 100% 

 

 

PRESIDENTE 

E se esses fossem candidatos a Presidente  

do Brasil, em qual você votaria? 

 

   

Lula 80 40,0% 

Não Sabe 49 24,5% 

Bolsonaro 48 24,0% 

Sérgio Moro 13 6,5% 

Ciro Gomes 10 5,0% 

TOTAL  200 100% 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

PREFEITO 

Pensando nas eleições de 2024, quem você gostaria  

que fosse o próximo Prefeito de Araguaiana? 

 

   

Não Sabe 125 62,5% 

Gustavo 64 32,0% 

Albertinho 8 4,0% 

Juarez 1 0,5% 

Getúlio 1 0,5% 

Valter José 1 0,5% 

TOTAL  200 100% 

 

 

 

 


